
Kombinatorické etudy 2 – ZS 2012/2013

Nápovědy

1. Použijte indukci: pokud z nosné množiny S odebereme jeden prvek a uváž́ıme
celý proces na menš́ı množině, tak dostaneme (skoro) jednu z posloupnost́ı
uvažovaných pro množinu S.

2. Viz minulé etudy: zkuste naj́ıt vhodnou modifikaci mezi strukturami, které
poč́ıtá E(n, k) (s vyznačeným vrcholem – násobeńı n, atd.) a těmi, které
poč́ıtá E(n, k − 1).

3. Lze využ́ıt Hallovu větu, Mengerovu větu, toky v śıt́ıch, atd. Pro př́ımý d̊ukaz
vezměme G′, minimálńı podgraf G pro který τ(G′) = τ(G) a ukažte, že G′

sestává z nezávislých hran.

4. Použijte indukci. Ale neodeb́ırejte jen jeden vrchol, nýbrž jeden vrchol a
všechny jeho výstupńı sousedy.

5. Prozkoumejte napřed př́ıpad, kdy jeden vrchol má stupeň 1 a všechny ostatńı
2.


